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1. OnpenennTsb BblparkeHne

JaH dparmeHT TU.
x1 | 2 | 3 | x4 | x5 | 6 | a7 | F
1 0 0 1 1 1 1 0
0 1 0 0 1 0 1 1
0 1 0 1 1 0 1 0

Kakvm 13 npmseaeHHbIX BbipaxKeHUn moxKeT bbiTb F
1) X] AXZAXZAX 4 AXGAX GAX 7

2) X1 AX3AX3 AXLAXSAXgAX

3) X1 AXZAX3 AXGAXSAXgAX7
4) X1 AXZAXZAX L A X5 AXg AX7

Anzopumm:
1. Onpedenaem 071a Kau0020 BbIpAXEHUA
8HEWHHK orepayuro.

2. [llodcmasnaem kaxcooe sbvipaxceHue 8 TU
2.1 05149 KOHBIOHKUUU HAQYUHAem Cco
cmpoku F=1
2.2 0717 OU3BIOHKUUU €O CmpokKu ¢ F=0

3. lposepaem sce sapuaHmMesl omeemos, 0axce 8

mom cny4ae, ecau nooouwiesn nepaoii.



2.1 OnpenennTb KONNYECTBO CTPOK

Jan  ¢parmeHT TU. VYKakmte  MaKCMMaNbHO Anzopumm:
BO3MOXHOE KOAMYEeCTBO CTPOK nonHou TWU, B AHanu3uposame UCxo0A U3 obwez2o Konuvyecmasa
KOTOPOM 3HaveHue X; He coBnaaaeT ¢ F cmpox (2M)

-ﬂﬂﬂﬂﬂﬂ rewene:

1. [odcyumaem obujee Konuyecmeso cmpok 2° = 64

1o o) 1 1o ()| 2 usomux6s cmpok posro e deyx cmporax F #x;

3. [lpo ocmasnbHble CMPOKU HUYE20 He U38eCmHO.
L 11 ()

lMpocumca ykazame Haubonswee Yucao CMpoK =>
npeornosngzaeMm, 4mo 8  ocmasnabHeix 60
CMPOKax F #x.

4. MakcumarsbHoe Konuyecmeo cmpokK: 60 + 2 =2 .



2.2 OnpeaennTb KONNYECTBO CTPOK

Kaxkgoe M3 NOrnmdyecknx BbiparkeHue
F n G cogeput 5 nepemeHHbIX. B
Tabanuax UCTUHHOCTU BblpaxeHun F
M G eCTb POBHO 5 O4NHAKOBbIX CTPOK,
npuYyem POBHO B 4 13 HUX B cToNbUE
3HayeHnn ctomut 1. CKOMbKO CTPOK
Tabanubl MCTUHHOCTU AnAa
BblpaxkeHna FvG copepxut 1 B

cTonbue 3Ha4YeHnn?

PeweHue:

1. Obuwee Konuyecmeo cmpoK 2° = 32

2. Hapucyem mabauuy ucmuHHocmu 014 Fu G

I > FOBHO 5 OBMHAKOBbIX

O R R R R

O R B R R

CTPOK => 8 ocmaswuxca
32 -5 =27 cmpokax F # G =>
FvG=1

4. Obuwee Konu4ecmeo CMPOK,

8 komopbix FvG =1: 4+27 =31



3 CooTBeTCTBME CTONDLAM

YnpoliueHne NOrMYeckoro Bblpa*keHua (He Bceraa XopoLuo)



3.1 BHewHAAa onepauuA

Anzopumm:

F(x,y,z,w) = xaAyn(Zvw
(x,y ) AYAZVW) 1. Onpepenaem BHeELLHIO onepauuto

ﬂ 2. CoctaBnssiem cmMctemy ypaBHeHUMN
O 0 1 0 1

3. CpaBHMBaem cuctemy ¢ Tabamuem NCTUHHOCTU
o 0 1 1 1

1 0 1 1 1
PeweHue:

1. BHewHAs onepauuma KOHbIOHKUMA: AABAC=1 & A=B=C=1

vy x| 2 |w | 2y Ix w [F_
O 0 1 0 1

x=1, o 1 1 +001
2 —
fyw0,1| 0o 1 1 ‘o 1 1\—"00111
VW= .
o 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1
i .
*|111| .




3.2 CAH® (CKHD)

Anzopumm:

F(x,y,2) = ZAXVXAY 1. MpuBoaum BbipaxeHme ¢ CAH® (CKHD)

---ﬂ 2. ConocTtaBasiemM  Ka)kAylo  KOHBIOHKUMIO  (AM3BIOHKUUIO) ¢
0 0 cooTBeTcTBYlOWen ctpokon ¢ F = 1 (F = 1) n pacnpegenaem
0O 0 1 1 nepemeHHble No ctonbuam
0 1 0 O
o 1 1 1 PeweHue:

1 0 0 O 1. Zaxvxny = (XAYAZ)V (XAYAZ)V (XAYAZ)
o N 2.  [na Kaxaom KoHbOHKUMK: AABAC=1 <& A=B=C=1
1 1 0 O
1111 --ﬂﬂ ﬂ-ﬂﬂ
(xAVYAZ) 0 (xAyAZ)
o 1 1 1 (IﬁYﬂ5)0111

1 1 1 1 (xayrz) 1 1 1 1



3.3 «Yawe aApyrmux»

F(x,y,z,w) =

(x = wv))v((w = 2)Aly » w))

ElEEERERNEE
1 1 0

1

0
0

Anzopumm:

1.

Haxoaum nepemeHHylo, KOTopasa BCTPEYaAEeTCA B BblparKeHUU
yale apyrux
CTpoMm cucTtemy ypaBHEHUW AN KarKAoro 3HayeHua AaHHOW
NepeMEHHON, MO CUCTEME YypaBHEHUNM dopmupyem Tabauuy
MCTUHHOCTU

CpaBHMBaeM C UCXOAHOM Tabanuemn NCTUHHOCTU



F(x,y,z,w) = (x = (wvy))v((w = Z)A(y = w))
3.3 «Yawe aApyrmux»

PeweHue:

1Vz
1. Mpnw = 0: 1

F(x,v,2,0)=(x=y)v(0 > 2)A(y = 0) =(x=y)v(y - 0) = 0- r 7 Jh n.ﬂnﬂ
Vz. ‘ 1 0 0 O

1Vy 0 1 1 0 O

2. MNpuw = 1: I
F(x,v,z, 1)—(x:l)v(l—>z)n(y—>1)—(x:1)v(1—>z)_0-[z—0 a

3. CpaBHMBaeMm C UCXOAHOM Tabanuemn NCTUHHOCTU

1
Ly | x|z w ] F
1 0 0



0

0 1

1 O

1 1
Anzopumm:
1.
2.

BbIpa*KEHUM

3.
4.

3.4 SPLIT

F(x,y,z) = (xvyvz)n(xvsz)

PasbuBaem cnoxHoe BblpaxKeHne Ha NpPocCcTble

CTpoumM Tabnuuy WCTUHHOCTM ANA  MPOCTbIX

CwmBaem Ase Tabaunubl UICTUHHOCTHU

CpaBHMBaem c ucxoaHom TU

1

1
0
0

0

1
0
0

21?7 7 F
1

0

0
0
0

PeweHue:

1 F(x,y,z,w)=Ax~.B=0¢>A=UHJ1HB=U

= XVyVvz,

= XVZVW

R, R O

o O -

o O -

R O K

o O O

R Bk O O [ -k, O

O:-

~ O r O |+ O |+

R, R, RO O O

0x=0z=1Vy

QA 0, x=1,z=0Vw
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3 COOTBeTCTB e CTon 6 LLa M YnpoLieHne NorM4ecKkoro BbipaXkeHua (He Bceraa xopoLuo)

N T

BHewHAA onepauma ManeHbKaa Tabamua UICTUHHOCTU
INnAa KOHBbIOHKUMK Hanndme CTpokn c F =1

AnAa AN3BbIOHKUUKN Hannume CTPoKM cF=0

MNpusoa kK CAH® (CKHD) [JaHa nonHas Tabnmua MUCTUHHOCTU, MO0 BCe CTPOKM, AN KOTOPbIM BblparkeHue

nctuHHo (CAH®), nnbo Bce CTPOKK, AN KOTOPbIX BbipaxkeHne noxKHo (CKH®).

«Yale apyrux» ManeHbKni Kycok Tabamubl NICTUHHOCTH
CnoxHoe BblparkeHune

OAHa 13 NnepeMeHHbIX BCTPeYaeTcs Yyalle Apyrux

SPLIT CnoHoe BblparkeHue
[NepemeHHble BCTPeYalTCA OAMHAKOBOE KOIMYECTBO pas3
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